

Памятка

«Об уголовной ответственности, наступающей за фиктивную регистрацию граждан РФ и иностранных граждан или лиц без гражданства по месту жительства в жилом помещении»

Уважаемые жители Шушенского района!

В администрацию Шушенского района из межмуниципального отдела министерства внутренних дел России «Шушенский» поступила информация о привлечении нашего земляка к уголовной ответственности за нарушение миграционного законодательства.

Житель района из корыстных побуждений фиктивно зарегистрировал граждан одной из бывших Республик СССР по месту своего жительства в своем жилом доме без намерения фактического предоставления помещения для проживания (пребывания).

Теперь гражданину грозит наказание предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации.

Так, в соответствии со статьёй 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Администрация Шушенского района обращает внимание на важность соблюдения миграционного законодательства, а также строгость и неотвратимость наказания за его нарушение.